

Επίθεση με καυστικό υγρό στο Ηράκλειο: «Θόλωσα, το πήρα και του το έριξα -Δεν ήταν βιτριόλι», λέει η 38χρονη

Η 38χρονη που έριξε καυστικό υγρό στον σύζυγό της, ισχυρίστηκε ότι είχε το καυστικό υγρό μαζί της, καθώς ο σύζυγός της την απειλούσε. Όπως ισχυρίστηκε, δεν ήταν βιτριόλι. «Συναντηθήκαμε στο ξενοδοχείο. Ήπιαμε τα κρασιά μας και ήρθαμε σε ερωτική επαφή. Αμέσως μετά πήγε σε ένα κλαμπ, που είναι δίπλα στο ξενοδοχείο, και επέστρεψε στις 5 το πρωί. Τότε άρχισε να με απειλεί για πολλοστή φορά. Ότι αν κάνω σχέση, θα με σκοτώσουν οι δικοί του και θα είμαι στο χώμα. Θόλωσα... Πήρα το υγρό που είχα σε ένα βαζάκι στην τσάντα μου και του το έριξα. Μια μικρή ποσότητα είχα μαζί μου. Δεν ήταν βιτριόλι», δήλωσε. «Ήταν ένα υγρό, τύπου ακουαφόρτε, που προμηθεύθηκα από το ίντερνετ νόμιμα. Είχα τρομοκρατηθεί. Από φόβο το είχα μαζί μου», πρόσθεσε. Η 38χρονη ξεκαθάρισε ότι δεν πήγε με πρόθεση να τον βλάψει. «Πραγματικά δεν πήγα εκεί με πρόθεση να τον βλάψω. Δεν είχα προμελετήσει κάτι. Στο ξενοδοχείο είχαμε βρεθεί τέσσερις φορές. Περίμενα την τέταρτη φορά να τον βλάψω; Το υγρό το είχα μαζί μου ως μέσο προστασίας γιατί δεν είχα άλλο όπλο», τόνισε. «Με χτυπούσε. Όμως δεν ήθελα να πάει ξανά φυλακή. Είναι έξω με αναστολή γι' αυτό και δεν του έκανα μήνυση. Εκείνοι οπλοφορούν. Εμένα αν με στρίμωχναν κάπου και με άρχιζαν πάλι στο ξύλο, πως θα υπερασπιζόμουν τον εαυτό μου; Έχω και δύο παιδιά μαζί μου. Κακώς βέβαια έχουμε φθάσει ως εδώ», επισήμανε η 38χρονη.

Καταγγελία αστυνομικών για αξιωματικό του Α.Τ. Ομόνοιας

Ξανά στην επικαιρότητα βρίσκεται το αμαρτωλό Α.Τ. Ομόνοιας, καθώς, μετά την υπόθεση καταγγελίας ομαδικού βιασμού κοπέλας από αστυνομικούς, τώρα καταγγέλλεται αξιωματικός για τη συμπεριφορά του. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Πρωτοβουλίας Αστυνομικών, αξιωματικός που υπηρετεί στο Γραφείο Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, εκδηλώνει συνεχώς «υποτιμητική, ειρωνική, πιεστική ακόμα και εξευτελιστική συμπεριφορά στο χαμηλόβαθμο προσωπικό». Η ανακοίνωση θέτει, ακόμη, ερωτήματα για τα κριτήρια με τα οποία έγινε η στελέχωση του συγκεκριμένου γραφείου και ζητά από την ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. να ασχοληθεί πραγματικά με το πλήθος καταγγελιών και προβλημάτων για το συγκεκριμένο τμήμα.

Εξιχνιάστηκε ληστεία σε βάρος 77χρονης στη Θεσπρωτία

Εξιχνιάστηκε ληστεία που είχε γίνει σε βάρος 77χρονης στη Θεσπρωτία πριν από περίπου έναν χρόνο. Οι δράστες είχαν μπει νύχτα μέσα στο σπίτι της παραβιάζοντας την κεντρική είσοδο. Έδεσαν και φίμωσαν την ηλικιωμένη ενώ έμειναν μέσα στο σπίτι περίπου δυο ώρες. Είχαν αρπάξει περίπου 10.000 ευρώ σε μετρητά και κοσμήματα και στη συνέχεια διέφυγαν. Σύμφωνα με την ΕΡΤ, η ασφάλεια Ηγουμενίτσας, αξιωματώντας οπτικό υλικό και κάνοντας άρση τηλεφωνικού απορρήτου κατάφερε να ταυτοποιήσει τους τρεις δράστες. Πρόκειται για έναν 58χρονο Έλληνα, έναν 46χρονο Ρουμάνο κι έναν 48χρονο Αλβανό.

Να σημειωθεί ότι ο Έλληνας και ο Ρουμάνος είναι σεσημασμένοι κακοποιοί.

Ημαθία: Οργή για τον οδηγό που παρέσυρε μητέρα με τα δύο παιδιά της

Σοκαρισμένη εξακολουθεί να παραμένει η τοπική κοινωνία της Ημαθίας μετά το τραγικό τροχαίο που είχε αποτέλεσμα το θάνατο μιας 15χρονης κοπέλας. Το βράδυ της περασμένης Παρασκευής, μία γυναίκα ηλικίας 37 ετών, μαζί με τις κόρες της, 11 και 15 ετών αντίστοιχα, περπατούσαν στον κεντρικό δρόμο της Παλαιοχώρας Ημαθίας, κοντά στη Βέροια, και ο ασυνείδητος οδηγός τις παρέσυρε τρέχοντας με το ΙΧ του με ιλιγγιώδη ταχύτητα. Η 15χρονη σκοτώθηκε ακαριαία ενώ στο νοσοκομείο σε κρίσιμη κατάσταση βρίσκεται η 37χρονη μητέρα η οποία δεν γνωρίζει για το θάνατο της 15χρονης κόρης της. Η μικρότερη κόρη της μεταφέρθηκε στο Ιπποκράτειο νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης με την κατάσταση της υγείας της να είναι σταθερή, δείχνοντας σημάδια βελτίωσης.

Ο οδηγός εξαφανίστηκε και ακόμα δεν έχει εμφανιστεί, ενώ το Αυτόφωρο έχει ήδη παρέλθει, ωστόσο έχει ταυτοποιηθεί. Κάτοικοι της περιοχής ανέφεραν πως ο οδηγός είχε αγοράσει το αυτοκίνητο πριν από 15 μέρες, ενώ τον είχαν ξαναδεί να τρέχει με ιλιγγιώδη ταχύτητα στο χωριό δίπλα από σπίτια και οικογένειες. Τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν πως, πριν από αυτό το δυστύχημα είχε διαπληκτιστεί με την γυναίκα του, και μετά μπήκε στο αμάξι με αποτέλεσμα να γίνει αυτό το δυστύχημα. Αν και δεν έχει εντοπιστεί ο οδηγός, το ΜΕΓΑ εντόπισε το προφίλ του στο Facebook, με τον ίδιο να αλλάζει όλες τις φωτογραφίες του, προκειμένου να μην αναγνωρίζεται.

Πάτρα: Του ζητούσαν 85.000 ευρώ για να μη δημοσιοποιήσουν βίντεο με προσωπικές του στιγμές

Μία νέα υπόθεση εκδικητικής πορνογραφίας (revenge porn) έρχεται «στο φως» της δημοσιότητας με θύμα έναν 55χρονο στην Πάτρα. Συγκεκριμένα ζητούσαν από 55χρονο στην Πάτρα να δώσει 85.000 ευρώ προκειμένου να μη δημοσιοποιηθεί βίντεο με προσωπικές του στιγμές. Ο άντρας ανταποκρίθηκε σε μηνύματα στο facebook και έστειλε σε κοπέλα βίντεό του, κάτι που έκανε και εκείνη. Μετά από λίγο καιρό η κοπέλα τον εκβίασε και του ζήτησε, προκειμένου να μην τα δημοσιοποιήσει, να της καταθέσει σε λογαριασμό που του έστειλε 85.000 ευρώ. Για να τον τρομάξει, ανέβασε ένα screen shot από το βίντεο στο προφίλ του. «Ο οποιοσδήποτε μπορεί να είναι θύμα σε αυτές τις υποθέσεις. Υπάρχουν και άλλα κυκλώματα που δρουν παράλληλα. Το θύμα σε αυτή την υπόθεση είναι ένας 55χρονος άνδρας. Δημοσιοποιήθηκε υλικό σε γνωστό διαδικτυακό ιστότοπο screenshot από προσωπικό του βίντεο, αλλά δεν αρκέστηκαν σε αυτό και απαιτήθηκε χρηματικό ποσό για να μη δημοσιοποιηθούν προσωπικές στιγμές του 55χρονου», είπε ο δικηγόρος.

Θεσσαλονίκη: 30χρονος πήδηξε στο κενό από τον πέμπτο όροφο πολυκατοικίας και επέζησε

Από το μπαλκόνι του πέμπτου ορόφου πολυκατοικίας έπεσε ένας 30χρονος το μεσημέρι της Δευτέρας, στην ανατολική Θεσσαλονίκη.

Όπως ανέφεραν άνθρωποι που μένουν στην πολυκατοικία, ο άντρας έπεσε από τον πέμπτο όροφο στις τέντες του τρίτου ορόφου, με αποτέλεσμα να κοπεί η φορά του πριν καταλήξει στο έδαφος, στον ακάλυπτο χώρο της πολυκατοικίας.

Σε κατάσταση σοκ ήταν οι γονείς του που είδαν τον γιο τους να βρίσκεται στο έδαφος μέσα σε λίμνη αίματος. Στο σημείο έφτασαν δύο ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ και αστυνομικές δυνάμεις. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο «Παπαγεωργίου».

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, ο άντρας αντιμετωπίζει ψυχολογικά προβλήματα και εκτιμάται ότι προσπάθησε να βάλει τέλος στη ζωή του. Εκείνη την ώρα στο διαμέρισμα βρίσκονταν οι γονείς του, ωστόσο φέρεται ότι βγήκε ξαφνικά στο μπαλκόνι και έκανε «βουτιά» από τον πέμπτο όροφο.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**